



# 野兽之子

起源

R18

未成年请禁止阅读

UNBIRTH君

暑假前夕，学校老师给学生布置了最后的户外考察作业后，学生们欢快的离开了教学楼，教室角落，苍古正不紧不慢的收拾着自己的书包，这时空旷的走道响起了阵阵的脚步声，教室后门被缓缓打开，一双高跟鞋的哒哒哒的朝苍古的方向移动。拉上拉链，男孩转身准备离开座位，却正好与迎面朝自己走来的黑影撞个正着。

被撞倒在地的苍古，抬头看见是一个带着棒球帽的女人站在，自己面前，那个女人身体很高大，长长的马尾辫顶着教室的吊扇。一身紧致的红色皮衣裹着胸前的那两坨下垂的硕大双峰格外显眼，巨乳与那个女人的身体极度不协调。一双红色高跟鞋在原地不停哒哒哒的敲打着地面。

女人弯下腰，将男孩抱起男孩这才看清那女人的容貌，是生物老师。

苍古背起书包，跟老师不停地说着对不起，女教师没有责怪苍古的意思，只是拉着苍古的手示意他跟自己走。

去哪？老师，我的作业已经完成交给学习委员了，老师。

女教师没有回答男孩的问题，只是劲直的将男孩拉入一间教室，关上门，女教师将迷惑的男孩抱到了桌子上。剥去书包，正准备脱下男孩下半身衣物，顿时被男孩制止，苍古双眼湿润的恳求女教师别这样，自己会好好的写作业的，不会再抄袭同学的作业顶替自己的作业了，恳求女教师放过自己。哭诉着就要逃跑，双手不停地抵触着女教师的行为。女教师没有说话，只是机械的重复着先前的动作，蛮力的将男孩的双手握住用教室内的工具将男孩双手朝向桌角捆绑起来，苍古惊吓的不停的向室外求救，空旷的走道只有男孩的声音在不停地回荡着，正坐在地上的苍古向后被困住，不停挣扎着。

只见这时，女教师站起身向后退去，窗外的月光照射入昏暗的室内，将暗淡的教室照的通亮，面前的女人在月光的照射下，渐渐地产生了变化。

丰满下垂的双乳慢慢的挺拔起来，女教师胸前长出了银灰色的鬃毛，面部的表情逐渐狰狞，四肢慢慢的向后弯曲，手部的每根拇指都长出了厚重的角质层，后脚掌以及其诡异的形状向后弯曲着，后脚掌的每根脚趾都像四周伸展着，倒钩一样的指甲撑破红色高跟鞋抓向地面，在地板上划出道道沟横。女教师渐渐转变成类似成年母狼的怪物形态，一双修长的怪物耳朵竖立在双目之上，尖利的獠牙从女教师的嘴部伸出。

月光通过窗户照射到转变后的女教师身上，一股原始的野性使得怪物发出了一声声犬科动物发情期才会有的低吼声，呜。。。呜。。。呜。。。的低吼声不停的在教室回响，怪物慢慢的靠近男孩，带着倒钩的长舌头舔舐这男孩的面部肌肤，带有腐蚀性的腥臭口水滴落在男孩的裤子上，将棉质的衣物逐步的腐蚀掉。

男孩惊恐的看着面前女教师转变的怪物，不敢发出一丝声响，男孩呆滞的坐在原地任由怪物尽情的舔舐着自己的身体。

楼道里一束强光左右摇晃的朝教室这边照射过来，巡楼的安保人员在执行着假期前最后的安保作业。

你妈的，这破工作老子干完这期，不干了，活少事多，要不是能看那些小屁孩的身体，



妈的老子才不愿来。安保人员嘀咕道

说着即将巡查到靠近生物教室的这间教室时，手机响起，安保员打开手机点开当天的论坛资讯，手机屏幕上显示着一群中年男人正在和一个 10 几岁的女学生做着活塞运动，视频中女孩双腿被一个满身腱子肉的肥硕男人，以及其夸张的角度撑开，下部一根硕大的阴茎不停地进进出出，眼神空洞的小女孩如同一坨烂肉一样，躺在床上任由一群男人示意的在自己身上开拓着。

操，妈的，欧美货才是极品啊，哈哈操，操她，妈的，B 毛都没有就来做，真他妈的觉了，哎呦，这鸡巴真够厉害的，老子的也不差哈哈哈哈。

说着，男人将手伸进裤裆，前后揉搓起来，手机屏幕被男人急促的呼气打湿，男人正即将高潮时，眼角余光看见手机左下角屏幕倒映着，一双深蓝色的双眼正直勾勾的盯着自己。男人吓得急忙向前跑去，转身用手电朝后方照去，漆黑的走道什么都没有，月光照着进空旷的走道。阴影中一双深蓝色的目光正看向男人方向，只见一只巨大的狼形生物朝自己走来，男人用手电照向那个怪物，怪物被手电的强光照射的发出一声低吼，便急速的朝男人扑去，见怪物扑向自己，男人转身跑向楼梯口，在转角处怪物早已守候多时，男人被怪物的速度惊坐在地。

下体流出了黄色液体，男人被吓尿了。

怪物用鼻子超男人下体流出的液体吻了吻，嘴角露出了锋利的獠牙，便朝男人头部啃食过去，献血四溅剧痛令男子惨叫不止，面部被啃食掉一般血肉的男人，踉跄的想爬向安保室的方向，身后的怪物没有给男人喘息的机会，又是一口直接将男子的头颅撕扯下来吞入腹中。

怪物身后教室内，男孩已经挣脱捆绑，躲在教室门后看着远处怪物啃食男子尸体的画面，这时男孩用双手捂住自己的口鼻不敢发出一丝声响。饱餐一顿的怪物看着身下的一堆烂肉舔了舔锋利的獠牙，向窗外的满月发出了一声压抑已久的狼嚎声。之后便转向生物教室方向爬去。

躲在仓库的男孩，通过缝隙看向室外过道怪物刚才进过留下的血脚印，判定怪物已经走远。男孩瘫软的双脚已经没有任何力气移动，被怪物粘液腐蚀的身上只剩一条残缺不堪的内裤，果体的苍古一步一步的，慢慢靠近门口。弹出头环顾四周确定安全后，才拼命地跑向学校门口大门，但大门早已被安锁死，苍古只有翻阅学校围栏才能逃出学校。

男孩准备放手一搏，靠近大门左边的围栏是校内较低的一堵墙，只有少量植被与木板覆盖遮挡，但最薄弱的围栏也有 3 米之高，男孩不顾一切的想围栏中间爬去。当男孩爬到围栏中间部分时，感觉到身后那种低吼声又隐约传入自己耳朵，害怕的男孩没有抓住凹槽，手一滑，男孩便从空中坠落。

正当男孩以为要成为怪物的口粮时，一坨黑影从男孩身下闪过，男孩只觉自身很轻被什么东西叼住，之后整个身体便落到了地上。正是变异的女教师救了自己。

## P2——黑衣人

妈妈，哥哥怎么还没回来啊，我下午放学在游戏厅也没看见他？小女孩问道

孩子他爸，小苍学校老师不是说下午 3 点，他们年级就放学了吗？怎么现在 7 点了还没看见小苍回来。案板上切菜的妇女焦急的问着正在桌上看报的男人。

男人放下手中的报纸，起身走到客厅打开电视收看当天的新。

女孩抱着手里的娃不停摆弄着，新闻里播报当天的热点咨询

本市第三国中小学发生一起命案，一男子在教学楼走廊内被发现，死状惨烈。经路过的市民反应，下午 6 点左右听到疑似动物的怪叫声。目前学校已封锁，案情新发展带警方调查中。

什么？国小发生了命案？厨房里女人惊叫道。，放下手中的锅铲急忙冲入客厅。

电视还在转播现场的画面，只见画面里警方已经将受害者尸体抬出，血液净透了白色的裹尸布，不停地向下滴着血。

妈妈，这个人怎么谁在红色的水里，女人急忙将女孩报入怀里。男人推了推眼镜，面目严峻的拿出手机，拨打了一个电话。

警局内，值班民警卢克正打着哈切，一声急促的电话铃声吵醒了他。

“喂，这里是中山村警局请问你。。。”话音被打断

“查一下，国小发生的命案现场是否有男孩活动的痕迹”

“是，是的，长官”卢克立刻回复到。

武器库被推开，两名便衣民警走进，武器库内琳琅满目的武器整齐摆放着。卢克跟另外一个女搭档，走到武器库深处，卢克按下隐藏在武器柜后面的按钮，刷的一声，空白的墙面冲两边拉开。一阵灰尘过后，一道延伸至地下的黑色甬道展现在两人面前。

“这次是国三小学发生案情，但我看本次的怪物没有上次的怪物破坏力厉害啊”女警察说道。

“苍警长的儿子就读在这所小学，也不知道这个学校的安保人员是被什么怪物袭击了，全身好似被犬科生物啃食，内脏肠子全部被啃食殆尽。现场还发现大量犬科生物的爪印，尺寸巨大”卢克说道。

来到地下大厅的两人，打开了正厅的灯光，一个四方形的巨型地下堡垒展现在 2 人面前，堡垒四周被高密度的银色金属外墙包裹着，墙面上摆放着各式先进的武器，大厅正中心停放着一辆悬浮轿车。卢克走到武器架拿了些顺手的武器，便开了堡垒上方的控制台面板，只见吊顶处开启了一个巨大的弓形洞口。

“快上车，先去现场采集血液样本分析再确定下一步计划。”女警员说道。

C 市警局后山，一道白光向夜空射出，只见一辆被白光包裹的物体漂浮上空中，咋眼间便消失在漆黑的夜空中。

“孩子。。你赶快再问下案件的进展啊。。小苍到现在还没回来。”女人焦急的问到。

“别担心，小苍不会有事，目前案情具体的消息还没有调查清楚，我已经派人去调查了，我们再等等吧，我再给学校老师打电话问下情况”男人说道

房间里，小女孩通过门缝看听到外面的父母的谈话声，悄悄地回到床上，裹紧被子。哥哥，你怎么还不回来。。。。。

学校内，现场围观的人群已经被警察逐步的驱散，警员已将封锁线拦截到校门口。不远处学校教学口楼顶，一道白光闪过，两名黑衣人从车上跳下，卢克带上墨镜手拿一把脉冲枪操学校门口人群聚集的瞄准，一发脉冲便射向下方人群。一道隐形的能量磁场将学校门口的人群定格住。

“我们直接潜入内部就行，干嘛浪费子弹牵制他们？”女警员疑惑问道。

“这些信息绝对不能泄漏到外部，被媒体捕捉到很容易引起群众的恐慌，上次案件现场，我的另一个搭档没有处理得当，导致后来案件的余波影响到很多人”

“走吧，去看看是什么怪物”说着，卢克便提枪跟女警员走向楼道深处。

漆黑的楼道口，尸体的位置已经被警员画上了白线。

“好诡异的形状”女警员说着，便打开头部的扫描装置，机器发出一道绿色的网格线，瞬间将整个黑暗的楼道便变成一个虚拟的绿色透明空间，案发现场的整体形态也被虚拟化的还原出来。巨型犬型生物啃食安保人员的整体过程如同播放电影画面一般，展示在两人面前。

“这只突变体的体型在 3 米左右，四肢呈现狼型生物的特征，尸体的抓痕能看得出来这个怪物是只雌性”卢克打开手中的记录仪，将现场画面收入其中。

“卢克，你来这边。。教室内部有些未知液体”不远处的生物教室内女警员叫到。

拉开教室的木门，一股腥臭扑面而来，卢克不得捂住口鼻，看见蹲在一堆杂乱课桌旁的



搭档，正注视着地上一摊未知白色液体。

"数据显示这些液体的雄性激素很高，而且其中还夹杂着一半雌性激素。"女警员起身来到窗边，发现窗户护栏位置有少量被撑开撕扯的衣物纤维与部分动物毛发，女警员将纤维毛发装入准备好的容器中。

"除了刚才楼道口发生了攻击现象，这里也有搏斗的痕迹，这间教室跟苍警长儿子的教室并非没多远，这之间是否有联系？"女警员疑惑道。

正当两人调查时，楼下传来了异常声响。

"脉冲冷却时间还没到？被控制的人群不可能这么快解冻的"卢克心想着，端枪瞄准校门口方向，

未见什么异常，楼下人群还是处于静止状态。

"我们赶快收集物料测退吧！"女警员紧张的对卢克说道。

正当这时，楼道闪过一道黑影，黑暗处一双蓝灰色的眼镜正注视着教室内的两人。

卢克发觉不对，纵身将课桌翻倒，枪口瞄准门口黑暗处的未知生物，一股强大的气场令在场的两人都不禁感到未知的恐惧。

课桌后面卢克用手势示意搭档小心，对方来者不善。两人带好隔离面具(防止辐射未知气体的一种面具)小心的等待黑暗中敌人的动态。

楼道内异常的安静，黑暗的角落，一双瞳孔静盯着教室内的两个人类。一声低吼过后，地板发出爪子摸擦地面的尖锐声响向远处消失。

教室内，两名警员始终保持着高度警觉的状态，见危险已解除，卢克打开眼镜通话"呼叫基地，这里是实验体调查队，听到请回答。"

"基地收到，请讲"

"我们已在现场收集完毕实验体物料，请求返回。"

"基地收到，同意返回"

一阵对话过后，窗外一道白光闪现，飞行轿车便悬浮在窗口，两名黑衣人跳入车内，又是一道白光闪烁一下，两人便消失在夜空中。

校门口人群也恢复了正常。



